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Değerli Okurlar, Gazete Pazar tarafından titizlikle
hazırlanan bu haftalık bülten, Almanya ve Avrupa
gündemindeki yapısal ekonomik dönüşümlerden
kritik hukuki düzenlemelere, toplumsal
entegrasyon süreçlerinden asayiş raporlarına
kadar geniş bir perspektifi rasyonel bir süzgeçten
geçirerek sunmaktadır.

BUNDESLİGA ekibi Hoffenheim, takımın
temel direği haline gelen milli stoper Ozan
Kabak ile 2030 yılına kadar 25 milyon
Euro’ya anlaştı. Yapılan görüşmeler
sonucunda Ozan’ın sözleşmesine 25
milyon Euro’luk bir çıkış maddesi eklendi.
Ancak transfer etmek isteyen kulüpler için
bir engel bulunuyor: Bu madde ancak
2027/28 sezonundan itibaren aktif hale
getirilebilecek. Eğer bir kulüp bu bedeli
öderse Ozan Kabak, 20 milyon Euro'ya
Bayern Münih'e giden Niklas Süle’yi geride
bırakarak kulüp tarihinin en pahalı stoperi
olacak.Ozan Kabak’ın bu denli yüksek
rakamlarla anılması, sergilediği azmin bir
sonucu. Yaşadığı ağır çapraz bağ sakatlığı
nedeniyle 447 gün sahalardan uzak kalan
milli yıldız, bu sezon formasına kavuşur
kavuşmaz ilk 11’in vazgeçilmezi oldu. 

BİR BAKIŞTA HAFTALIK GÜNDEM

25 milyon Euro’ya anlaşma sağladı
Alzheimer riskine
karşı yeni umut
YENİ bir bilimsel
araştırma, orta yaş
dönemindeki yüksek D
vitamini seviyelerinin,
yıllar sonra beyinde
oluşan ve demansın en
önemli işaretlerinden
kabul edilen Tau protein
birikimini azalttığını
ortaya koydu. Uzmanlar,
“D vitamini özellikle orta
yaş döneminde takip
edilmesi gereken önemli
bir sağlık değeri” dedi.

Cuma, 17/04/2026
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Dijital bilgi kirliliğinin ötesinde, doğruluğu
teyit edilmiş ve stratejik öneme sahip
gelişmeleri ciddiyetle bir araya getiren bu özet,
kamuoyunu doğrudan etkileyen dinamikleri
şeffaf bir analizle dikkatlerinize sunar.
Bültendeki haberlerin ayrıntıları web
sayfamızda.
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Bürokrasinin 
azaldığına inanan yok
ALMANYA’DA hükümetin bürokrasinin
azaltılması yönündeki vaatlerine rağmen,
halkın ve iş dünyasının bu konuda umudu
tükeniyor. Güncel YouGov anket sonuçlarına
göre, vatandaşların ve şirketlerin büyük
çoğunluğu, günlük hayatı zorlaştıran "kırtasiye
savaşında" herhangi bir iyileşme hissetmiyor.

LIDL, Kuzey İrlanda’nın başkenti
Belfast yakınlarındaki Dundonald
kasabasında şaşırtan bir hamle yaptı.
Lidl, bölgedeki şubesinin bitişiğine
müstakil bir Pub inşa etmek için
kolları sıvadı. Yaz aylarında açılması
planlanan 60 kişi kapasiteli mekân,
yerel tedarikçilerden temin edilen
bira, şarap ve sert içki seçenekleriyle
hizmet verecek. Lidl’ın bu hamlesi
rakipleri tarafından sert tepkiyle
karşılandı. Şirketin aldığı bu kararın
arkasında ise büyük bir kurnazlık
yatıyor. 

ALMANYA ekonomik krizden çıkış yolları
ararken, hükümetin yeni hedefi yüksek
hastalık izni oranları oldu. Çalışan başına
yıllık ortalama 14,5 gün olan hastalık izni
süresi Birlik Partileri ile SPD tarafından
masaya yatırıldı. Görüşmelerde CDU/CSU
kanadının, hastalık durumunda ücret
devamlılığını azaltma fikrini masaya
getirdiği belirtiliyor. 

Gündemden kısa kısa

Hastalanan işçiye 
maaş şoku

BUNDESLİGA ekibi Borussia
Dortmund’un yıldızı kelimenin tam
anlamıyla havalanıyor! Dortmund’un
orta sahadaki savaşçısı Salih Özcan
(28), hafta içi Instagram’da dikkat
çekici bir fotoğraf paylaştı. İşin özel
yanı ise şu: Profesyonel futbolcu
sadece yolcu olarak uçmadı, uçağı
bizzat kendisi kumanda etti!

NEWSLETTER
Cuma, 17/04/2026

SALİH Özcan’ın gözü yüksekte 
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Akaryakıtta vergi indirimi geldi
ALMANYA'DA CDU, CSU ve SPD'den oluşan
koalisyon hükümeti, son dönemde rekor
seviyelere ulaşan akaryakıt fiyatları karşısında
sürücüleri ve işletmeleri rahatlatacak kapsamlı
bir paket üzerinde uzlaştı. Hafta sonu
gerçekleştirilen kritik zirvenin ardından
açıklanan kararlara göre, benzin ve motorin
üzerindeki enerji vergisi iki ay süreyle litre başına
brüt 17 cent düşürülecek.

BAŞKENT Berlin, giderek büyüyen çevre
kirliliği sorununa karşı alışılmadık bir
yöntem geliştirdi. Senato tarafından
planlanan "BerlinPay" konseptine göre,
şehri ziyaret eden turistler artık sadece
gezmekle kalmayacak, aynı zamanda
şehrin temizliğine katkıda bulunacak.
Spree Nehri’nden çöp çıkaran veya
parkları temiz tutan gezginler, ödül
olarak ücretsiz müze girişleri veya kafe
çekleri kazanacak. Projenin detayları
ilerleyen günlerde açıklanacak. 

Otoyolda alev topuna döndü

Alman şirketlerinde iflas fırtınası

ALMANYA’NIN Merzenich kentinde
Cumartesi akşamı yaşanan olayda,
Aachenlı bir sürücü büyük bir tehlike
atlattı. Saat 18:00 sularında A4
otoyolunda seyir halinde olan 32
yaşındaki sürücü, Mercedes A 220
model aracının motor kaputundan
dumanlar yükseldiğini fark etti. Araç
kısa süre sonra alev topuna döndü.

NEWSLETTER Cuma, 17/04/2026

INSTAGRAM’DA 5,3 milyon takipçisi bulunan
27 yaşındaki atletizm yıldızı Alica Schmidt,
son paylaşımıyla sosyal medya dünyasındaki
parıltılı illüzyonu mercek altına aldı.
Genellikle en iyi açılardan çekilmiş,
profesyonelce düzenlenmiş karelerini
paylaşan sarışın kısa mesafe koşucusu, bu
kez yeni bir akıma uyarak kamera arkası
görüntülerini yayınladı.

Alica'dan ezber bozan paylaşım

Turist çöp toplatıp ödül alacak

FEDERAL İstatistik Dairesi, Ocak 2026
dönemine ait iflas verilerini kamuoyuyla
paylaştı. Verilere göre, Almanya'daki yerel
mahkemeler yılın ilk ayında 1919 ticari iflas
başvurusu kaydetti. Bu rakam, bir önceki yılın
aynı ayına göre iflaslarda yüzde 4,9 oranında
bir artış yaşandığını ortaya koydu.
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BARIŞ GELİYOR DİYE ALTIN SATMAYIN!

MÜNİH polisi ve gümrük muhafaza
ekiplerinin aylar süren hazırlığı, dev bir
operasyona dönüştü. 500 polis ile nargile
kafeler ve berberlerde arama yapıldı.
Operasyonun temel odağını kayıt dışı
istihdam ve yasa dışı çalışma ile mücadele
oluşturdu. 

BİR sürücünün direksiyon başında
uyuyakalması sonucu iki kişi yaralandı. Üç
aracın karıştığı kazada maddi hasarın 110
bin Euro civarında olduğu tahmin ediliyor.

Münih’te büyük operasyon

Anlık uyku facia getiriyordu!

DİYANET İşleri Türk İslam Birliği
(DİTİB), Almanya’da yaşayan
ortaöğretim öğrencilerini Türkiye’nin
tarihi ve manevi zenginlikleriyle
buluşturuyor. "2026 Değerler Eğitimi
Bahar Dönemi Programı" kapsamında
400 genç, ecdat mirası şehirleri
keşfetmek üzere yola çıktı.

NEWSLETTER Cuma, 17/04/2026

ABD ve İran arasındaki olası bir barış
anlaşması veya savaşın sona erme
ihtimali gündeme geldiğinde, birçok
yatırımcı panikle elindeki altını çıkarma
eğilimine giriyor. Ancak finans
stratejistlerine göre bu yaklaşım,
piyasaların işleyiş mantığıyla çelişen
büyük bir hata barındırıyor.

Gündemden kısa kısa

İSVİÇRE sınırında trafik denetimine
takılan Türk TIR şoförünün 27 saat
boyunca mola vermeden TIR kullandığı
ortaya çıktı. Şoför ağır ceza aldı.
Denetim verileri, şoförün kullandığı
çekiciyi kayda değer hiçbir mola
vermeden tam 27,28 saat boyunca
aralıksız sürdüğünü ortaya koydu.
Ayrıca, iki hafta içinde en fazla 90 saat
olması gereken toplam sürüş süresinin
24,31 saat aşıldığı saptandı. 

27 saat kesintisiz sürüşe ceza
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ARDA'DAN TARİHE GEÇEN GOLLER

ALMANYA’DAKİ hızlı yemek pazarında
dengeleri değiştirecek bir hamle geldi.
Küresel fast-food devi KFC, yaklaşık iki ay
sürecek özel bir kampanya ile menüsüne
döner seçeneğini ekliyor. “Krispy Kebab”
adı verilen yeni ürün, 21 Nisan tarihinden
itibaren Almanya genelindeki tüm
şubelerde satışa sunulacak.

BİR sürücünün direksiyon başında
uyuyakalması sonucu iki kişi yaralandı. Üç
aracın karıştığı kazada maddi hasarın 110
bin Euro civarında olduğu tahmin ediliyor.

Devlerin gözü döner cirosunda

Anlık uyku facia getiriyordu!

YOUGOV araştırma şirketinin 10-13
Nisan 2026 tarihleri arasında 1763
seçmenle gerçekleştirdiği son “Pazar
Anketi” (Sonntagsfrage) sonuçları
açıklandı. Verilere göre, AfD yüzde 27
oy oranı ile ilk sırada yer alırken, onu
yüzde 23 ile Birlik Partileri (CDU/CSU)
takip etti. Birlik 90/Yeşiller yüzde 14,
SPD yüzde 13 ve Sol Parti (Die Linke)
yüzde 10 oy oranına ulaşmış durumda.
Diğer partilerin toplamı yüzde 5’te
kalırken, Sahra Wagenknecht İttifakı
(BSW) ve FDP yüzde 4 ile yüzde 5
barajının altında göründü. AfD,
Yeşiller, Sol Parti, BSW ve FDP oylarını
1’er puan artırırken; SPD ve diğer
partiler 1’er puan kaybetti. En büyük
düşüş ise 3 puanlık gerileme ile CDU/
CSU cephesinde yaşandı. Mevcut
hükümet koalisyonunu oluşturan
CDU/CSU ve SPD’nin toplam oy gücü,
olası bir seçimde meclis çoğunluğunu
kaybetme riskiyle karşı karşıya
olduklarını gösterdi.

NEWSLETTER Cuma, 17/04/2026

UEFA Şampiyonlar Ligi'nde devlerin
buluşması heyecan dolu anlara sahne oldu.
İlk maçı evinde 2-1 kaybeden Real Madrid,
Münih'teki rövanşta Arda Güler'in muazzam
oyunuyla yarı finale çok yaklaştı ancak
mücadele 4-3 bitince yarı finale çıkan taraf
Bayern Münih oldu. Milli yıldızımız, sadece
attığı gollerle değil, oyun kurucu rolüyle de
maçın en çok konuşulan ismi oldu.

Siyasette radikal
değişim sinyali
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